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Εφαρμ όζοντας το Ευρωπα ϊκό Πλα ίσιο ELoGE  στην Κ ύπρο

Το παρόν πρόγραμμα  αξιοποιε ί το  ELoGE  (European  Label  of 
Governance  Excellence ), ένα ευρωπα ϊκά αναγνωρισμ ένο  πλαίσιο και 
εργαλε ίο του  Συμβουλ ίου της  Ευρ ώπης , το  οπο ίο βασίζεται  σε  12 
Αρχ ές  Καλής  Δημοκρατικ ής  Διακυβ έρνησης . 

Πρ όκειται για ένα πρακτικ ό και δοκιμασμ ένο  εργαλε ίο ενίσχυσης  της  
λογοδοσ ίας , της  διαφάνειας , της  αποδοτικ ότητας  και της  
συμμετοχικ ότητας  στη  λειτουργ ία των  Οργανισμών  Τοπικής  
Αυτοδιοίκησης  (ΟΤΑ).



Η ενίσχυση της διακυβ έρνησης στους ΟΤΑ
αποτελε ί στρατηγικ ή προτεραι ότητα στη νέα
εποχ ή της θεσμικ ής μεταρρ ύθμισης .
Το προτειν όμενο πρόγραμμα επιχειρε ί να
εισαγάγει στην Κύπρο το πλαίσιο ELoGE  ως
οργανωμ ένη προσ έγγιση κατ άρτισης και
ενδυν άμωσης της διακυβ έρνησης στους ΟΤΑ
σε στρατηγικ ό επίπεδο .
Το ELoGE , ως εργαλε ίο εφαρμογ ής των 12
Αρχ ών Καλής Δημοκρατικ ής Διακυβ έρνησης ,
μπορε ί να αξιοποιηθε ί για να υποστηρ ίξει τους
ΟΤΑ στην πορε ία τους προς θεσμικ ή
ωριμ ότητα , ενισχ ύοντας τη διαφάνεια, τη
λογοδοσ ία, τη συμμετοχικ ότητα και τη
στρατηγικ ή διοίκηση .

Το πρόγραμμα δεν στοχε ύει μόνο στη θεωρητικ ή
ενημέρωση αλλά αποτελε ί εργαλε ίο ανάπτυξης και
εφαρμογ ής σύγχρονων πρακτικ ών διακυβ έρνησης ,
ικανό να βοηθ ήσει τους ΟΤΑ  να ανταποκριθο ύν στις
νέες αρμοδι ότητες , να οργαν ώσουν τη στρατηγικ ή τους
αποστολ ή και να επιτύχουν θεσμικ ή ωρ ίμανση .
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Σ τελ έχη και λειτουργο ί Οργανισμ ών Τοπικής Αυτοδιο ίκησης
που εμπλέκονται στον σχεδιασμ ό και την υλοπο ίηση δρ άσεων
διακυβ έρνησης , ενδυν άμωσης προσωπικο ύ και θεσμικ ής
ανάπτυξης , ιδιαίτερα στο πλαίσιο της πρόσφατης Τοπικής
Μεταρρ ύθμισης .

Σε  ποιούς  απευθύνετ αι 
αυτό το πρόγραμμα; 

2
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ΓΝΩΣΕΙΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ

Γιατί αυτό το σεμινάριο;

Τι θα απ οκομίσουν  οι συμμετέχοντες ;
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Εφαρμ όσουν το πλαίσιο αυτοαξιολ όγησης
ELoGE  στον δικό τους οργανισμ ό. 

Σχεδι άσουν ένα στοχευμ ένο πλάνο
εσωτερικ ής βελτ ίωσης βασισμ ένο στα 
αποτελ έσματα της αυτοαξιολ όγησης . 

Οργαν ώσουν θεσμικ ές δράσεις για ενίσχυση
της διαφάνειας , της λογοδοσ ίας και της 
συμμετοχ ής. 

Χαρτογραφ ήσουν τη σύνδεση στρατηγικ ών
στόχων με τις 12 αρχ ές διακυβ έρνησης . 

Αξιολογ ήσουν την οργανωσιακ ή ωριμ ότητα
του ΟΤΑ βάσει δομών, διαδικασιών και 
ανθρ ώπινου δυναμικο ύ. 

Αντιληφθο ύν τη σημασ ία της ευθύνης και 
της ηγετικ ής λογοδοσ ίας ως θεμέλια
εμπιστοσ ύνης . 

Ενστερνιστο ύν την ανάγκη για συνεχ ή 
βελτ ίωση και αυτοαξιολ όγηση . 

Εκτιμ ήσουν τη σύνδεση μεταξ ύ στρατηγικ ής
ηγεσ ίας και δημόσιας αξ ίας . 

Υποστηρ ίξουν τη συλλογικ ή λήψη
αποφ άσεων και τη συμμετοχικ ή διοίκηση . 

Αναπτ ύξουν θετικ ή στάση απέναντι στην 
υιοθέτηση εργαλε ίων καινοτομ ίας και 
ψηφιακο ύ μετασχηματισμο ύ. 

Οι συμμετέχοντες με το π έρας του σεμιναρίου θα είναι σε θέση να:
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Αναγνωρ ίσουν τις 12 Αρχ ές του ELoGE  ως 
εργαλε ία καλής διακυβ έρνησης για ΟΤΑ. 

Ορ ίσουν βασικ ές έννοιες σχετικ ές με τη 
διακυβ έρνηση , τη στρατηγικ ή ηγεσ ία και την 
ανθεκτικ ότητα . 

Αναλ ύσουν τη σημασ ία της θεσμικ ής
εμπιστοσ ύνης και της κοινωνικ ής
νομιμοπο ίησης . 

Περιγρ άψουν τις έννοιες λογοδοσ ίας , 
διαφάνειας και αποτελεσματικ ότητας στη 
δημόσια διοίκηση . 



Ενότητες4
• Εισαγωγ ή στο Πρ όγραμμα

• Η Καλή Διακυβ έρνηση ως Καταλ ύτης Βιωσιμ ότητας

και Ανταγωνιστικ ότητας στους ΟΤΑ

• Διεθνε ίς Τάσεις & Ευρωπα ϊκά Πρ ότυπα στη Δημ όσια

Διακυβ έρνηση : Εργαλε ία, Καινοτομ ία και Προοπτικ ές

για τους ΟΤΑ

• Καλή Διακυβ έρνηση ως Πλα ίσιο Βιώσιμης Δημ όσιας

Διοίκησης

• Εν ίσχυση Διοικητικ ής Ικανότητας & Καινοτομ ίας

στους ΟΤΑ

• Ενδυν άμωση της Επιχειρησιακ ής Ανθεκτικ ότητας

μέσω Καινοτ όμων Μοντέλων Διακυβ έρνησης

• Καινοτ όμες Ηγετικ ές Πρακτικ ές για Ανθεκτικο ύς

Δημ όσιους Οργανισμο ύς

• Αυτοαξιολ όγηση ως Μηχανισμ ός Επιχειρησιακ ής
Ανάπτυξης στους ΟΤΑ

• Ανοικτ ές Πλατφ όρμες Διακυβ έρνησης για
Βιώσιμους ΟΤΑ

• Από τη Θεωρ ία στην Πρ άξη – Σχεδιασμ ός
Πλ άνου Εσωτερικ ής Ανάπτυξης

• Εργαλε ία Διαχε ίρισης Απόδοσης για Δημ όσια
Διοικητικ ή Αριστε ία

• Κουλτο ύρα Υπευθυν ότητας και Συλλογικ ής
Λήψης Αποφ άσεων

• Κλε ίσιμο σεμιναρ ίου
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Ενδοεπιχειρησιακό μέρος5
Κατά  τη  διάρκει α του  ενδοεπιχειρησιακού  μέρους,  η εκπα ιδεύτρι α θα παρέχει  πλήρη  καθοδήγηση  και υποστήριξη , ώστε

κάθε ΟΤΑ να διαμορφ ώσει ένα πρώτο λειτουργικ ό πλάνο εσωτερικ ής ανάπτυξης και θεσμικ ής ενίσχυσης , το οπο ίο θα

μπορε ί να εξελ ίξει , να εγκρ ίνει εσωτερικ ά και να εφαρμ όσει με βάση τις προτεραι ότητες και τους πόρους του .

Με το  τέλος  του  εκπα ιδευτικού προγράμμ ατος , οι συμμετέχοντας θα είναι σε θέση να:

Αναπτύσσουν και να προσαρμόζουν πρακτικά εργαλε ία για την αξιολ όγηση της υφιστ άμενης κατ άστασης της 
οργανωσιακ ής διακυβ έρνησης του οργανισμο ύ. 

Διαμορφώσουν  και να εφαρμόσουν πλάνα ενίσχυσης της διακυβ έρνησης με βάση τις 12 Αρχ ές. 

Ενισχύσουν τις ικανότητες διαχε ίρισης μεταρρυθμιστικ ών αλλαγ ών και εσωτερικ ής αναδιοργ άνωσης . 

Εμπεδώσουν τη σημασ ία της διακυβ έρνησης ως στρατηγικ ή προτεραι ότητα . 

Καλλιεργήσουν  θεσμικ ή υπευθυν ότητα και συνεργατικ ή κουλτο ύρα εντ ός του ΟΤΑ. 

Υιοθετήσουν  κουλτο ύρα διαφάνειας , λογοδοσ ίας και συμμετοχικ ότητας , προσαρμοσμ ένης στο κυπριακ ό διοικητικ ό 
πλαίσιο. 
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€ 2500

€ 0

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί 

από την Άννα Ξυνιστέρη 

στην Ελληνική γλώσσα.
Το πρόγρ αμμα θα διεξαχθεί δια 
ζώσης στο Eptagon  Business Hub. 

Η διάρκει α κατάρτισης του 

προγράμματος είναι 18 ώρες  & 7 

ώρες ενδοε πιχειρησιακής 

συμ βουλευτικής συνάντησης  με 

τους/τις συμμετέχοντες/ουσες.

Kόστος ανά συμμετοχή 

Κόστος πριν την επιχορήγηση

Δεν υπάρχει χρέωση ΦΠΑ

Πληροφορίες Προγράμματος5
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Συμπληρώστε την φόρμα συμμετοχής, στην 

ιστοσελίδα μας.

Με την εγγραφή σας θα επικοινωνήσουμε μαζί σας, 

για την εγγραφή σας και στο παρουσιολόγιο της 

ΑνΑΔ, στην πλατφόρμα ΕΡΜΗΣ.

τηλ. + 357 22 817900  |  +357 94 041002

email. central@kesea.com.cy
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